
Munkás időszak van mögöttünk , amely je-
lenleg is tart. Folyamatban van a Községháza 
és az Óvoda energetikai felújítása, a házas-
ságkötő terem felújítása. Az óvoda épületé-
ben a nyílászárók cseréje már befejeződött, a 
hőszigetelés is a finisében van, a Községhá-
zán a fűtési rendszer kialakítása zajlik éppen. 
Nagyon örülünk a már jelenleg is látszó válto-
zásnak. Így az óvoda épülete is megszépül, 
valamint egy megújult házasságkötő terem, 
tanácsterem és Községháza tudja fogadni 
látogatóit. 
A múlt héten elkezdődött az I. számú rendelő 
felújítása, hosszú időbe tellett míg a hivatal 
dolgozói a Doktor úr és a Védőnő irányításá-
val a rendelőből és a Védőnői Szolgálatból 
leköltöztették a volt Patika helyére a szüksé-
ges eszközöket, bútorokat. A vállalkozó már 
serényen dolgozik , hiszen itt tetőfelújítás is 
meg fog valósulni. 
Hamarosan kezdődik a jól gazdálkodó telepü-
lések körében kiírt pályázatunkból a Morvai 
hídtól a Petőfi utca felső szakaszának felújítá-

sa, előreláthatólag augusztusban 
meg tudjuk kezdeni a munkát. 
Így Csolnok egyik legrosszabb 
állapotú útja tud megújulni. 
A számos felújítás mellett, kell 

hogy legyen energia a kulturális 
események megrendezésre is, 
hisz ezek is éppoly fontosak. Idén 
első ízben emlékeztünk a Polgár-
őrséggel a háborúk során életü-
ket vesztett hősökre a II. világhá-
borús emlékműnél. Szép ese-
mény volt, különösen felemelő 
volt, amikor az emlékműre felírt 
áldozatok hozzátartozói helyez-
ték el az emlékezés virágait. 
Ünnepségre hívtuk a pedagógusokat a Művelődési házba, 

munkájukat megköszönve méltattuk a jubilálókat.  
Ez az év a személyi változások éve, de ahogy az idézet is szól: 

„Nincs állandóbb, mint a változás maga.” Kovács Dóra, a mű-
velődési ház vezetője és Szax Lászlóné óvodavezető is nyugdíj-
ba vonul, Gyöngyit 40 éves jubileuma  kapcsán köszöntöttem 
az ünnepségen, az ő búcsúztatása augusztusban lesz. 
A Hivatalban is változások zajlottak ebben az évben: munkája 

elismerése mellett búcsúztattuk el Rittlingné Valit, aki hosszú-
hosszú éveken keresztül volt a Pénzügyi osztály  megbízható 
munkatársa. Mindannyiunk nevében kívánunk a most nyugdíj-
ba vonulóknak hosszú és tartalmas nyugdíjas éveket. 
A Polgárőrség munkája felbecsülhetetlen, a kamerarendszer 

bővítése által és munkájuk által a zöldhulladék lerakónál kiala-
kult egyfajta rend, az illegális szemétlerakókkal szemben eljá-
rás indul. A temetőben elhelyezett konténer is azt a célt szol-

gálta, hogy a sírokról leszedett koszorúk ne a zöldhulladék 
lerakóba kerüljenek. Kérjük a Lakosságot, hogy a sírokról levett 
koszorúkat a temető hátsó, a kápolna felé vezető kijáratánál 
helyezzék el, onnan kerülnek konténerbe. A Polgárőrség a 
temetőben is gyakrabban ellenőriz, az ott többször előforduló 
sajnálatos lopások miatt. 
Júniusban egy delegációval Németországba, Jettingen -

Schepach-ba utaztunk a jubileum megünneplésére. Fontos a 
partnerkapcsolat életben tartása és új területen való bővítése. 
A Nepomuki Szent János Templomban a Vegyeskórus jóté-

konysági hangversenyt rendezett, mely felejthetetlen élmény 
volt a koncertlátogatók számára. 
Sikeresen zárult a Csolnok Ring országos teljesítménytúra is, 

idén- 639 fő érkezett a Gerecse ölelésében, a Gete-hegy lábá-
nál található településünkre. Nagyon szépen köszönöm a Ter-
mészetjáró Kör szervező és előkészítő munkáját, nagy dolog, 
hogy településünkön ilyen rendezvény tud megvalósulni.  
A képviselő-testület is sokat dolgozott az elmúlt időszakban, a 

beruházások kapcsán számos döntést kellett hoznunk. Sok-sok 
lakossági panasz után alkotta meg a képviselő-testület a zaj-
rendeletet, amely sajnos félreértésekbe ütközött. A rendelet 
nem szól másról, csak arról, hogy vasárnap délután és ünnep-
napokon más nyugalmának zavarására alkalmas, zajkeltéssel 

járó tevékenység  kizárólag 08:00 
és 12:00 óra között végezhető. 
Tehát szombaton egész nap lehet 
füvet nyírni, sőt vasárnap délelőtt 
is, hisz sokan csak akkor érnek rá. 
A vasárnap délután pedig legyen a 
pihenésé. 
Folyamatos a zöldterületek kar-
bantartása, ami nem kis feladat, 
hisz nagy a falu területe, éppen 
ezért is köszönöm meg azoknak, 
akik a házuk előtt lévő területet is 
rendben tartják, szépítik. Köszö-
nöm szépen az egyéni kezdemé-
nyezéseket az utcák díszítésével, 
virágosításával kapcsolatban. A 

volt XII-es aknán gondos kezek rendbe hozták a márványtábla 
környékét, így egy bányász emlékművel többet tudunk a Csol-
nokra látogatóknak megmutatni. 
Lezajlottak az óvodai ballagások, az iskolai évzáró és a ballagás 

is, a zeneiskola növendékei is szép hangversennyel búcsúztak 
ettől a tanévtől. Következhet a pihenés, feltöltődés időszaka. 
Az uszoda a megszokottnál két héttel tovább tartott nyitva, 
hamarosan kezdődik a tisztasági festés, és a sportcsarnokban a 
második zuhanyzóblokk felújítása. A művelődési ház progra-
mokkal várja a diákokat. 
Kívánok mindenkinek szép nyarat, sok-sok élményt és a foci 

rajongóknak a VB hátralévő idejére jó szurkolást! 
 

Kolonics Péterné 
polgármester 

KEDVES OLVASÓ! 
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TESTÜLETI HÍREK 

 

2018. február 
Csolnok Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 2018 első ülését 
február 9-én tartotta, ahol 1. napiren-
di pontként Polgármester asszony két 
ülés közötti eseményekről szóló beszá-
molóját fogadták el a képviselők. 
A Képviselő-testület - bizottsági véle-
ményezést követően - megtárgyalta és 
elfogadta az Önkormányzat 2018. évi 
költségvetését. 
Kovács Dorottya, a Kossuth Lajos Mű-
velődési Ház igazgatója 2018 tavaszán 
nyugdíjba vonul, ezért a Képviselő-
testület pályázatot írt ki az intézmény 
igazgatói (magasabb vezető) mun-
kakörének betöltésére. 
Február 9-ei ülésén fogadta el a 
Képviselő-testület a helyi zajvéde-
lemről szóló rendeletet, mely ér-
telmében a közterületen végzett 
és a magánszemélyek háztartási 
igényeit kielégítő zajkeltéssel járó 
tevékenység vasárnap és munka-
szüneti napokon kizárólag 08:00 
és 12:00 óra között végezhető a 
településen. 
Az Önkormányzat Együttműködési 
Megállapodást kötött a Csolnoki 
Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó 
Egyesülettel a térfigyelő kamera-
rendszer működtetésére, illetve a Kép-
viselő-testület elfogadta a közterületi 
térfigyelő kamerarendszer adatvédel-
mi, üzemeltetési és adatbiztonsági 
szabályzatát. 
A Képviselő-testület a Humán és Ér-
téktár Bizottság javaslata alapján tele-
pülési értékké nyilvánította a Csolnoki 
Fúvószenekart, illetve Megyei Érték-
tárba történő felvételre is felterjesz-
tette a civil szervezetet. 
A Képviselő-testület ingatlanügyekben 
is döntött. A Csolnok, Tó utcában lévő 
ingatlan (földterület) eladásáról hatá-
rozott, illetve egy másik Tó utcai ingat-
lan esetében elővásárlási jogáról mon-
dott le. 
A Képviselő-testület elfogadta az Ön-
kormányzat 2018. évi Közbeszerzési 
Tervét. 

A Képviselő-testület az „Egészségügyi 
alapellátás fejlesztése Csolnokon” 
tárgyú projekt megvalósítása érdeké-
ben közbeszerzési eljárást indította 
Petőfi Sándor utca 50. szám alatt lévő 
orvosi rendelő és védőnői szolgálat 
teljes körű korszerűsítésére. 
A Képviselő-testület döntött a Csol-
nok, 080/2 helyrajzi számú ingatlan 
egy részének ( ~ 3,3 ha) Dankó Ervin 
részére történő értékesítéséről. 
 Az Északdunántúli Vízmű Zrt. kezde-
ményezésére a Képviselő-testület el-
fogadta a 2017-31- időszakra készült 
Gördülő Fejlesztési Terv felújítási-

pótlási tervrészek módosítását. 
Szax Lászlóné, a Csolnok és Környéke 
Körzeti Egységes Óvoda vezetője 2018 
nyarán nyugdíjba vonul, ezért a Képvi-
selő-testület véleményezte az intéz-
ményvezetői (magasabb vezető) mun-
kakör betöltésére kiírandó pályázat 
tervezetét. 
A Képviselő-testület a választási eljá-
rásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
24. § (1) bekezdése alapján megvá-
lasztotta a szavazatszámláló bizottsá-
gok tagjait, póttagjait. 
 
2018. március 
A Képviselő-testület a március 29-ei 
ülésén döntött az Újvilág utcai közút 
és csapadékvíz-elvezetés helyreállítá-
sához szükséges kiviteli terv megren-
deléséről. A Képviselő-testület a leg-

kedvezőbb ajánlatot adó ÚTVONAL 
Mérnöki és Szolgáltató Kft.-t (2500 
Esztergom, Sugár utca 11.) bízta meg a 
tervezési feladattal. A tervezés és a 
későbbi kivitelezés vis maior támoga-
tásból valósul meg. 
A Képviselő-testület a DE-MA PROJEKT 
Kft.-t (2510 Dorog, Zrínyi utca 2.) bízta 
meg a Petőfi Sándor utca (Kossuth 
Lajos utcától a templomlépcsőig) re-
konstrukciójához szükséges kiviteli 
terv elkészítésével. A tervezés és a 
későbbi kivitelezés pályázati támoga-
tásból valósul meg. 
A Képviselő-testület a Népi Építészeti 

Program keretén belül pályázatot 
nyújtott be a Kálvária keresztek 
helyreállítására. 
A Képviselő-testület zárt ülésen 
döntött a Kossuth Lajos Művelő-
dési Ház és Könyvtár igazgatói 
álláshelyére beérkezett pályáza-
tokról. A Képviselő-testület Man-
dusitz Zsuzsanna pályázót bízta 
meg az igazgatói feladatok ellátá-
sával. 
 
2018. április 
A Képviselő-testület áprilisi ülésén 
fogadta el a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat és az Önkormány-

zat között kötendő, az általános iskola 
épületére vonatkozó Vagyonkezelési 
Megállapodást. 
A Képviselő-testület a Csolnoki Német 
Nemzetiségi Általános Iskola Intézmé-
nyi Tanácsába Kolonics Péterné pol-
gármestert delegálta. 
Az áprilisi ülésen a képviselők elfogad-
ták a Kossuth Lajos Művelődési Ház és 
Könyvtár, a Csolnoki Sporthorgász 
Egyesület és a sportlétesítmények 
működéséről szóló beszámolókat. 
A Képviselő-testület a „Csolnokért Díj” 
kitüntető címet az idei évben Mayer 
Istvánné részére adományozza, elis-
merve a településen, a településért 
végzett áldozatos munkáját. 
 

Tóth Gábor  
jegyző 

2. OLDAL 

folytatás a 4. oldalon 

 

25 éves testvér települési kapcsolat 
 

2018.május 18-án 24 fős küldöttség indult a bajorországi 
Jettingen-Scheppachba, hogy megünnepeljék a testvér tele-
pülési kapcsolatunk 25 éves évfordulóját. A küldöttség tagjai 
között voltak községünk Önkormányzati képviselői, a Wagen-
hoffer kórus tagjai, a Sport Egyesülettől az ifi válogatott tag-
jai edzőjükkel, valamint községünk olyan lakosai, akik szintén 
életben tartják a két település közti kapcsolatot. 
A látogatás első napján Jettingen-Scheppach polgármestere 
Hans Reichhart, valamint a vendégül látó családok a fogad-
ták a küldöttséget. A fogadás után Lisa Winter látta vendégül 
otthonában a delegációt. 

 
A delegáció a vendéglátókkal 



 

 

 3. OLDAL 
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A DIÁKÖNKORMÁNYZAT HÍREI 
Farsangtól tavaszig 

 Farsangvárás 
 

2018. január 26-án a Csolnoki Német 
Nemzetiségi Általános Iskolában meg-
rendezésre került egy farsangot előké-
szítő délutáni esemény, amely során 
érkezett hozzánk egy arcfestő, Binder 
Vanessza, aki az alsós gyerekekkel fog-
lalkozott. A felsős lányokat egy sminkes 
várta, Szederkényi Kitti, aki megmutatta 
nekünk, hogy miként lehet szép és szo-
lid megjelenést kelteni. Ezek mellett sok 
kozmetikai tippel látott el minket. Na-
gyon érdekes volt a mézbemutató is. 
Anda Bálint méhész sok újdonsággal 
szolgált. Megtanulhattuk Pieglné Erzsi 
nénitől, hogy hogyan kell farsangi fán-
kot sütni és utána lekvárral szolgálták 
fel nekünk Bienerné Varga Hajnalkával. 
Társasjátékozásra is volt lehetőség. 
Minden tanuló várja már a következő 
ilyen eseményt, ami mindenkinek jó 
emlék marad. Sokat nevetgéltünk, na-
gyon jó volt a hangulat. Több szülő is 
eljött a programra. Köszönet érte a Di-
ákönkormányzatnak és minden segítő-
nek. 

Binder Zenóbia, Gajda Bernadett 7.a  
 

Farsang 
 

Az idei farsang nagyon emlékezetesre 
sikeredett. Az alsósok aranyos jelmezei-
től a felsősök vidám és egyben élveze-
tes műsoráig nagy élmény volt.  
Jó volt látni a felszabadult, mosolygó 
gyermekeket, táncolni, nevetni, énekel-
ni. A nyolcadikosok óriási hangulatot 
teremtve vonták be a kisebbeket is a 
mulatozásba.  
Rengeteg felajánlást kaptunk és értékes 
tombolanyeremények kerültek kisorso-
lásra. Remélhetőleg minden évben ilyen 
jó hangulatú farsangi mulatságban lesz 
részünk! 

Kovács Naomi 3. osztály 
 

Rendhagyó informatika óra 
 

Csolnokon a 7. osztályosoknak szervez-
tek pedagógusaink egy rendhagyó in-
formatika órát. Csapatokban dolgoz-
tunk, egy csapatban 4-5 diák volt. 
Én a kutatók csoportjában vol-
tam, ahol az volt a feladatunk, 
hogy az internetről képeket, in-
formációkat szerezzünk híres 
magyar emberekről (pl. Jászai 
Mari színésznőről). Az iskola táb-
lagépein dolgoztunk. Volt egy 
csapat, akik laptopokon dolgoz-
hattak.  
Nagyon jól éreztük magunkat és 
reméljük, hogy lesznek még ilyen 
rendhagyó tanórák.  

 

Fecske Janka 7.a  

Retro-disco 
 

Fergeteges hangulatú Retro discoban 
mulathattak együtt a szüleink, nevelő-

ink és mindazok, akik megtisztelték ren-
dezvényünket. Nagyon szépen köszö-
nünk minden támogatást, felajánlást, 
melyek nélkül ez a nagyon jól sikerült 

esemény nem jöhetett volna létre. Szá-
munkra, ötödikes és nyolcadikos diák-
társaimnak, különleges élményt nyúj-
tott, hogy kedves vendégeinknek mű-

sorral kedveskedtünk, majd jókat derül-
tünk a tanáraink és a szüleink által előa-
dott műsoron. Öröm volt együtt lenni! 
Kérjük, továbbra is tartsanak velünk! 

Pápa Barnabás 8. osztály,  
a Diákönkormányzat elnöke 

 
Lernwerkstatt-Tanulási műhely 

 
Immár második alkalommal tanulási 
műhelymunka keretében bővíthettük 
ismereteinket. A téma most a Húsvét 
volt. Érdekes, szabadon választható 
feladatok tették színessé a tavaszi szü-
net előtti két tanítási napot, melynek 
izgalmait a „Nyuszivárás” fokozta. Min-
den osztály szalmából készített fészek-
ben találta meg ajándékát, melynek 
mindenki nagyon örült. A délelőtt 
folyamán jóízűen elfogyasztottuk a 
pék bácsitól kapott húsvéti kalácsot, 
miközben az iskolarádión keresztül e 
szép tavaszi ünnepet idéző sorokat, 
illetve locsolóverseket hallgattunk. 
Igen kellemes élményekkel gazda-
godva néztünk elébe a már várt ta-
vaszi szünetnek, hogy új erőre kapva 
év végéig mindannyian eredménye-
sen tanulva a jó bizonyítványt céloz-
hassuk meg. 

Kriska Zoltán 3. osztály 
 

Megyei szavalóversenyen vettünk 
részt 

 
Iskolánk, mint minden évben, idén is 
megrendezte a német nyelvű szavaló-
versenyt, melynek korcsoportonkénti 
helyezettjei a süttői megyei fordulóra 
jutottak tovább Hochdeutsch és Mun-

dart kategóriákban. Mi, akik továbbju-
tottunk, a szülők és a csolnoki önkor-
mányzat segítségével jutottunk el 
Süttőre. Amikor megérkeztünk, a süttői 
gyerektáncosok adtak elő egy műsort, 
hogy ne izguljunk annyira. A helyi iskola 
osztálytermeiben volt kategóriánként a 
verseny. A környékből mindenhonnan 
jöttek versenyzők. Sokféle vers, törté-
net hangzott el. Amíg az eredményekre 
vártunk, vendégül láttak minket szend-
vicsre és teára, így gyorsan elment az 
idő. Mindenki nagyon ügyes volt, min-
denkit nagyon megdicsértek. A résztve-
vőket ajándékkal jutalmazták, azokat is, 
akik nem jutottak tovább. Csolnokról 
többen is részt vesznek továbbjutóként 
a nyugat-magyarországi regionális ver-
senyen. 

Tracht Tag 
 

Kalapos fiúk, szoknyás-kötényes lányok 
indultak április 27-én reggel a tájházba, 
ahol már sváb viseletben várták a gye-
rekeket a községháza dolgozói és Kolo-
nics Péterné polgármester asszony.  A 
vidám menetet Gáspárné Szalczinger 
Marika tanító néni vezette. A közös 
fényképezés után a gyerekek alaposan 
megtekintették a tájházat, hogy elegen-

dő ismeretük legyen az aznapi iskolai 
foglalkozáshoz: ugyanis a feladat a táj-
ház makettjének elkészítése volt papír-
dobozokból. A kis kirándulást a viselet 
napja, a Tracht Tag alkalmából szervez-
ték. Minden gyermek egy német népvi-
seleti ruhadarabot viselt aznap, és így 

tette ünneppé a pénteki napot, 
megidézve őseink emlékét és be-
mutatva örökségünket. A tájház 
udvarán tartott rendhagyó tan-
órán sokat megtudhattak még a 
harmadik osztályosok Gáspárné 
Szalcznger Marika nénitől a ha-
gyományos sváb építkezésről, a 
tavaszi, búcsú előtti teendőkről, 
például a meszelés, takarítás fon-
tosságáról. A napsütésben, a jó 
levegőn felélénkültek a gyerekek, 
és vidáman sétáltak vissza az isko-
lába ezen a különleges napon.  
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Iskolai előadás a Húsvétváró prog-
ramon. Felkérést kaptunk az iskolától, 
hogy tartsunk a diákoknak egy ismer-
tető előadást a polgárőrség tevékeny-
ségéről. Nem hezitáltunk, és rögtön 
igent mondtunk a felkérésre. 

Egyesületünket Kovács Bence kép-
viselte. Mivel a legtöbb gyerek alsó 
tagozatos volt, így inkább gyakorlatia-
sabb, szórakoztatóbb előadásnak le-
hettek részesei a diákok. Megismer-
kedhettek a Csolnoki Polgárőrség mű-

ködésével, az egyenruhá-
val és az eszközökkel. A 
tavasz közeledtével re-
ményeink szerint egyre 
több gyermek ül kerék-
párra, és tölt sok időt a 
szabadban. Ennek tuda-
tában állítottuk össze az 
előadást, és ismertettük 
nekik a közlekedési táblá-
kat, majd egy nagyszerű 
videóval a kerékpáros 
közlekedés szabályait. A 
nagyobbak tudását az 
előadás végén egy 10 
feladatból álló teszttel 
ellenőriztük, ahol min-

denki kiválóan tudta a válaszokat. Cse-
rébe a cukorka sem maradhatott el. A 
kisebbek pedig egy színezővel tér-
hettek haza. 

Nagyon fontosnak tartjuk a gyer-
mekek folyamatos tájékoztatását a 
közlekedéssel kapcsolatosan, így más-
kor is szívesen fogadunk és vállalunk 
ilyen felkéréseket.  

 

Csolnoki Polgárőr  
és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

Kovács Bence alelnök előadása 

(folytatás a 2. oldalról): 
 

Másnap Augsburgba vezetett utunk, 
ahol elsőként egy elő szociális öröksé-
get, a Fuggereit, a 67 házból álló, a vá-
ros „érdemes szegényei” számára létre-
hozott lakótelepet tekinthettük meg. Ezt 
követően megcsodálhattuk a Városháza 
aranytermét, majd a St. Mária Dóm kö-
vetkezett. 
Este tartották meg az évforduló fő ren-

dezvényét a pünkösdi ünnepségen, ahol 
elhangzottak az ünnepi beszédek.  Pol-
gármester Asszony beszédében méltatta 
az elődök munkáját és köszöntötte azo-
kat a német és magyar képviselőket, 
akik hozzájárultak a kapcsolatok erősíté-
séhez. Megemlékezett az együttműkö-
dés állomásairól, az iskolák és a zenekar 
közötti kapcsolatról és az emberek sze-
mélyes találkozásáról. Az ünnepségen 
fellépett a Wagenhoffer kórus is, mely 
színvonalas produkcióval járult hozzá a 

remek estéhez.  
Jól mutatja, hogy mekkora jelentőséget 

tulajdonítanak német barátaink ennek a 
kapcsolatnak, hogy Dr. Hans Reichhart a 
tartományi parlament államtitkára és 
Alfred Sauter parlamenti képviselő is 
megtisztelte jelenlétével az ünnepséget. 
Harmadnap Tannhausenbe utaztunk, 

ahol a Schwabengilde egyesület látta 
vendégül a küldöttséget. A Schwaben-
gilde egyesület több mint tíz éve van 
kapcsolatban a Wagenhoffer kórussal, 

melyben mindkét fél elkötelezte magát 
a zene, a tánc és a dal kulturális öröksé-
gének ápolása iránt.  
A küldöttség tagjai az utolsó nap regge-

lén elbúcsúztak a vendéglátóktól, és 
élményekkel, tapasztalatokkal, új kap-
csolatokkal gazdagabban indultak haza 
annak teljes bizonyosságával, hogy ezt a 
gyümölcsöző kapcsolatot még sok-sok 
évtizeden át kívánják ápolni. 

dr. Mayer Noémi  

POLGÁRŐRÖK AZ ISKOLÁBAN 

A háborúkban elesettek előtt hajtottunk 
fejet május 27-én délelőtt a II. világhábo-
rús emlékműnél. A magyar hősök emlék-
ünnepét május utolsó vasárnapján tart-
ják azokra a magyar katonákra és civilek-
re emlékezve, akik az életüket áldozták 
Magyarországért. Kolonics Péterné pol-
gármester asszony méltóságteljes, elgon-
dolkodtató beszéde után Csolnok Község 
Önkormányzata nevében koszorút he-
lyezett el polgármester asszony, Remé-
nyi László alpolgármester, Láng Zsolt és 
Rittlingné Putz Éva képviselők. A Csolnoki 
Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
nevében Paragi Sándor elnök és Kapos 
Zoltán titkár hajtott fejet a hősök előtt. 
A hozzátartozók is elhelyezték az emlé-
kezés virágait. 

HŐSÖK NAPJA  

A 25 éves partnerkapcsolat megerősítése Jettingen-Scheppachban 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyar_Honv%C3%A9ds%C3%A9g
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorsz%C3%A1g
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CSOLNOK RING 2018 

Idén VI. alkalommal, június 10.-én rendeztük meg, immáron 
hagyománnyá vált túrán-
kat, a Csolnok Ring Orszá-
gos teljesítménytúrát. 
Minden évben feltesszük 
magunknak a kérdést, 
teljesítménytúra, vagy 
pedig egy kellemes kirán-
dulás? Bízunk benne, 
hogy mindkettő, kinek ez, 
kinek az! Évről – évre 
tapasztaljuk, hogy egyre 
több a családos, nagycsa-
ládos is, aminek nagyon 
örülünk, hiszen pici gye-
rekekkel jönnek, ami azt 
mutatja, hogy gondos 
szülők és már korán ter-
mészetszeretetre nevelik 
gyermeküket. 
Az ő részükre kiváló a 10 
km-es táv, amit idén megtoldottuk azzal, hogy a régi távot is 
visszaemeltünk a programba, megadva a választás lehetősé-
gét. A 20 km- es táv már nagyobb kihívás a maga 700 m 
feletti szintkülönbségével. Erre a távra viszont már nem árt 
felkészülni, hiszen ez már embert próbáló teljesítmény  Vé-
gül vannak az igazi profik, ők a 30 km- es távot választják, ez 
már valóban teljesítménytúra a maga 900 m feletti szintkü-
lönbségével, országosan sincs sok ilyen, éppen ezért vonzó 
számukra. 
Az idei Ringen elkezdtük bemutatni Csolnok látványosságait. 
A kitűzőn és az emléklapon ebben az évben a Szent Borbála 
templom látható. A templom erre a napra kinyitotta kapuit 
és megmutatta a maga szépségét az érdeklődők számára. 
Sokan éltek is a lehetőséggel! Összeállítottuk a templom 

történetét, és egy túratársunk előadást is tartott a helyszí-
nen. 
Úgy gondoljuk, az idei 
Ring sikeres volt, mind a 
szervezésben, mind a 
lebonyolításban, ezt szá-
munkra a rengeteg face-
book üzenet és e-mail is 
megerősítette. A résztve-
vők létszáma 635 fő volt. 
A legidősebb egy 79 éves 
nyergesújfalui túrázó 
hölgy volt, a legfiatalabb 
pedig egy négy hónapos 
csecsemő édesapjával, 
mindhárman a 10 km- es 
távot teljesítették. Termé-
szetesen köszönet és elis-
merés jár minden egyes 
résztvevőnek, mivel a 
nagy meleg és a rendkívül 

magas páratartalom ellenére is, mindenki teljesítette a kitű-
zött célját! 
Köszönjük szépen mindenkinek, akik adományukkal, mun-
kájukkal segítettek bennünket a sikeres lebonyolításban és 
ezáltal erősítették Csolnok jó hírét is. 
Külön köszönjük Kolonics Péterné polgármester asszonynak 
a szervezésben és a lebonyolításban nyújtott segítségét, 
támogatását. 
Végül azoknak, akik nélkül mindez nem jöhetett volna létre 
és munkájukkal szabadidejük feláldozásával fáradoztak 
azon, hogy ismét sikeres Ringet zárhattunk, a Természetjáró 
Kör tagjainak! 

Klotz Gábor 
Csolnoki Természetjáró Kör 

 

 5. OLDAL 

 

Május elsején reggel zenés ébresztőre 
kelhettünk, a zenészeket megvendé-
gelte a Bányász Hagyományőrző Egye-
sület. Délelőtt családi sorversenyeken 
mérhették össze ügyességüket, gyor-
saságukat a versenyzők. Délután Feke-
te László és fia, Fekete Miklós tartott 
erősember bemutatót a közönség be-
vonásával. A nap csúcspontja mindig a 
focis körmérkőzés, a szünetekben a 
Dimenzió együttes táncosai szórakoz-
tatták a szurkolókat. 
Mindkét napon  ingyenes ugrálóvár, 
makett kiállítás és tárlatvezetés várta 
az érdeklődőket. 

MZs 

A „Digitális szakadék csökkentése” elne-
vezésű kiemelt projekt keretében össze-
sen 30 csolnoki polgár vett részt számí-
tógépes oktatáson, két csoportban, 
hetente kétszer a művelődési házban. A 
tanfolyam két modulból állt: az „Első 
lépések a digitális világba” sikeres elsa-
játítása után az “Önállóan használom az 
informatikai eszközömet” anyagrész 
következett, mindkettő 35-35 órában. A 
modulok elvégzése után ösztöndíjat is 
kaptak a hallgatók, amiért szabadidejü-
ket tanulásra fordítják. 
A képzési program alapvető célja az 
elsősorban gazdasági szempontból hát-
rányos helyzetű társadalmi csoportok 
felzárkóztatása, digitális 
kompetenciáik fejlesztése 
annak érdekében, hogy 
gazdasági versenyképes-
ségük növekedjen, mun-
kaerő-piaci esélyeik javul-
janak. 
A képzések várhatóan 
folytatódnak, továbbra is 
várják a 16-65 év közötti-
ek jelentkezését. Az ala-
csonyabb iskolai végzett-
séggel rendelkezők előnyt 

élveznek, ám bármilyen tanulói jogvi-
szony kizáró ok. Jelentkezni Behina Er-
zsébetnél lehet, a Csolnoki Közös Ön-
kormányzati Hivatal titkárságán. 
 
A program sikerén fellelkesülve a 65 év 
feletti korosztály friss és érdeklődő kép-
viselői jelezték, hogy ők is szeretnének 
hasonló informatikai oktatáson részt 
venni. Kérésüket az önkormányzat kész-
séggel meghallgatta, és a lehetőségeket 
áttekintve az általános iskolában biztosí-
totta 20 fő számára az ingyenes számí-
tógépes oktatást 

MZs 

MÁJUS 1. CSOLNOKON NEMCSAK A HÚSZÉVESEKÉ A DIGITÁLIS VILÁG 
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MÚLTIDÉZŐ - 75 ÉVE TÖRTÉNT 

Akik részt vettek és életüket áldozták a 
vérzivataros időben, emlékeztetőül 
egy Emlékoszlopon kaptak helyet, 
hogy az utókor megemlékezhessen 
róluk, mely a Putz féle ház előtt kapott 
helyet. Voltak azonban 
„szerencsések”, akik túlélték a hábo-
rút, és volt, aki el is mesélte az átélt 
eseményeket. 
Quintz János Csolnokon született, itt 
nőtt fel, mint csolnoki lakos. Ő mesél-
te, amit most közreadnék a mai lakos-
ságnak. 
„1940 december 2-án vonultam be 
Komáromba az u.n. Frigyes laktanyába 
a tüzérekhez. Ekkor már több mint egy 
éve dúlt a háború Európában. Gondo-
lom, ez is közrejátszhatott, a kiképzé-
sünkben. Először gyalogsági kiképzé-
sen vettünk részt, amely nagyjából 3 
hétig tartott. Karácsonyra már hat nap 
szabadságot kaptunk. Szabadságom 
után, a lovas kiképzés vette kezdetét. 
Reggelente két turnusban a lovaglást, 
lóápolást, a fel-, és leszerszámozást 
gyakoroltuk. A lovas kiképzést követő-
en különböző helyekre osztottak be 
minket: lövegkezelőnek, fogathajtó-
nak, a parancsnoki szakaszba, vagy az 
első tiszti járőrbe. Az első tiszti járőr-
ben pl. 2 rádió volt: az egyes és a hár-
mas. Én a 3-as rádió parancsnoka 
lettem. 

A Frigyes laktanyában 
Természetesen a lőgyakorlatokra is 
kellő figyelmet fordítottak. Mocsán 
például az éleslövészeten kívül, a köz-
elharcot is gyakoroltuk. 1941 májusá-
ban két hónapra Hajmáskérre 
„lőiskolába” mentünk. itt minden nap 
kimentünk a terepre, legtöbbször a 
Kőhegyre” ahol tüzérségi éleslövésze-
tet tartottunk.   Az április végi indulást 
megelőzően, szabadságot kaptunk, 
hogy elköszönhessünk szüleiktől, test-
véreinktől. 

Az utazás hat napot vett igénybe és 
így valószínűen május 3-án érkeztünk 
meg a hadszíntérre. Alig érkeztünk 
meg, mikor május 6 körül hatalmas 
hóvihar támadt, olyan, hogy a lovon 
nem lehetett megmaradni. A mi viszo-
nyainknál ezt nehéz elképzelni, de 
Oroszországban ez nem szokatlan.  

A komáromi 6. könnyű hadosztály 
Szeregyina Budára települt. Innen 
vettünk részt az orosz partizáncsapa-
tok megtámadásában, amelyek a köze-
li brjanszki erdőben rejtőzködtek, és 
igen sok nő volt közöttük. A beveté-
sünk első napja emlékezetes marad, 
amíg élek. Rögtön un. partizánvadá-
szaton vettünk részt a brjanszki erdő-
ben, amely már méreteinél fogva 
is /40 km. széles és 80 km. hosszú/ a 
partizánok főhadiszállása volt. Ezen az 
első bevetésen vesztette el a karját 
Belényi Mihály csolnoki lakos, gyalo-
gos katona, aki szanitéc beosztásban 
szolgált. Ő magyarosította a nevét, de 
testvérei megtartották az eredeti 
Brenner nevet. 
   A partizánokról néhány szót, amit 
személyesen tapasztaltak a magyar 
katonák: Voltak közöttük akik karsza-
laggal rendelkeztek, ezek mintegy 
rendőri szerepet töltöttek be. A kar-
szalag jelképezte, hogy a németekkel, 
magyarokkal együttműködnek. Mivel 
ők szabadon mozoghattak közöttünk, 
így pontos adatokat tudtak szolgáltatni 
társaiknak, tapasztalhattuk, hogyan 
tudtak minket váratlanul hátba támad-
ni.  Csak egyetlen esetet mesélnék, 
amit átéltem: csapatunk tagjai az isko-
la udvarán beszélgettünk a viszonylag 
szép, napos időben, mikor váratlanul a 
templom tornyából gépfegyverrel ránk 
lőttek. Az aknavetősök tértek elsőnek 
magukhoz, melyek becélozták a tor-
nyot, és a lövés után eltűnt a torony a 
benne lévőkkel együtt. 
   1943 januárjában már Kacsadovka 
mezővárost védtük a Don partjánál, 
amikor 13-án megkezdődött a vissza-
vonulás. A parancs szerint a várost 
tartanunk kellett, míg a többiek vissza-
vonulnak. Tíz napig tudtuk tartani ma-
gunkat, de közben bekerítettek min-
ket. Az ott töltött napjaink során ke-
ményen kellett küzdeni: általában éjjel 
bekerítettek, nappal azonban sikerült 
kitörnünk. A tizedik nap után, külső 
segítséggel, tudtunk a városból kitörni. 
Itt a harcok során mentettem meg 
Uzsák Rezső alföldi származású ma-
gyar katona életét, akivel a háború 
után Budapesten találkoztam, és aki 
nem győzte a felesége előtt megkö-
szönni, amit tettem érte.”. 
Amikor kijutottunk a „kelepcéből” a 
hőmérő -42 Celsius fokot mutatott. A 
magyar katonák számára soknak ez a 
hideg jelentette a véget. A teljesen 
kimerülten gyalogló katonák pl. talál-
tak egy pálinkás hordót, amit átlőttek, 
majd megtöltötték kulacsaikat, mert a 
pálinka melegített. Az ital elfogyasztá-
sa után azonban elég volt csak leülni, 
vagy egy szánra feküdni és a fagyhalál 
majdnem biztos volt. Nem volt más 
hátra, mint menni, menni, menni! Itt 

fagytak el az én lábaim is. A sérültek,-
köztük én is a fagyott lábaimmal-, egy 
gyűjtőbe kerültek, onnan pedig a 
Dnyeper partján fekvő Kijevbe szállí-
tottak minket, onnan irányítottak min-
ket haza. Mikor a Dnyeperen jöttünk 
át, ahol akkor építették ki a második 
frontvonalat, azon izgultunk, csak ne 
állítsák meg a vonatot, nehogy leszál-
lítsanak minket róla. Szerencsénk volt, 
és így 1943. március 12-én egy sebe-
sülteket szállító vonaton újra átléptük 
a magyar határt. Leírhatatlan öröm 
volt számunkra, hogy azok között le-
hettünk, akiknek megadatott, hogy 
újra magyar földre léphettek . Először 
Debrecenbe vittek minket, ahol fertőt-
lenítettek, innen én Pécsre, a Mária 
Valéria úti lazarettbe, vagyis hadikór-
házba kerültem, ahol öt hetet töl-
töttem. Itt gyógyították meg a megfa-
gyott lábaimat. Így aztán Húsvét előtt 
egy héttel kerültem vissza a komáromi 
laktanyába. Azon a hétvégén, szomba-
ton volt Partos Pál lakodalma, ahová 
hivatalos lettem volna. Mivel a civil 
ruha már nálam volt, egy kőműves, 
akinek volt két darab megírt szabadsá-
gos levele feketén, egyet megírt a ne-
vemre, és így szerencsésen visszatér-
tem Csolnokra, közel egy éves távollét 
után. 
 

a fentieket lejegyezte:  
 

Holl József 

6. OLDAL 

A nő, a feleség, az anya küldetése, 
hogy harmóniát teremtsen a család-
ban. Hogy miként lehetünk sikeres 
hangulatfelelősök, V. Kulcsár Ildikó 
adott segítséget a községi könyvtár 
rendezvényén, ahol a Nők lapjá-ból 
ismert újságíró volt meghívott vendé-

günk. Az öt gyermeket nevelő Ildikó 
beszélt még a párkapcsolatokról, a 
gyermeknevelésről. A másfél órás ta-
lálkozás csak pár percnek tűnt, hamar 
elrepült az idő. Sok kibeszéletlen dolog 
maradt még mindkét „fél” részéről. A 
délutánnak folytatása következik.  Ad-
dig is Ildikó kötetei kikölcsönözhetők a 
községi könyvtárból! 

MZs 

V. Kulcsár Ildikó dedikál 

EGY KORTY DERŰ 
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A szélesebb 
közönség előtt 
először a má-
jus 3-án meg-
rendezett 
közönségtalál-
kozón mutat-
kozott be a 
Kossuth Lajos 
Művelődési 
Ház új igazga-
tója, Man-

dusitz Zsuzsanna – ő konferálta fel az 
eseményt. Most még sokan kíváncsian 
méregették, vajon ki ez a szőke, filig-
rán lány, honnan került ide? Megkér-
deztük őt magát. 
- Szóval: honnan került ide ez a szőke 
lány? 
- Dorogról. Korábban a dorogi művelő-
dési házban dolgoztam, a városi újság 
és a honlap szerkesztése volt a fő fel-
adatom, de ezen kívül sok egyéb mun-
kába is belefolytam. 
- Milyen szakon végeztél? 
-Az esztergomi főiskolán művelődés-
szervezés-kommunikáció szakon, fil-
mes szakirányon. Imádom a régi ma-
gyar filmeket. Ezt a rajongásomat 
egyébként nagyon szeretném majd 
Csolnokon is kamatoztatni valamilyen 
filmklub keretében, mozi-délutánok, 
matinék szervezésével. 
- Ezen kívül még milyen elképzeléseid 
vannak, hogyan fog kinézni a művelő-
dési ház a te igazgatásod alatt? 
- Alapvetően a már meglévő és műkö-
dő szakköröket, klubokat semmiképp 

sem szeretném megváltoztatni. Na-
gyon tetszik, hogy Csolnok ennyire 
sokrétűen épít a meglévő sváb hagyo-
mányaira, hogy ennyi program, ese-
mény nyugszik a német nemzetiségi 
mivoltra alapozva. Amit be szeretnék 
hozni, az talán majd egy varrószakkör, 
rendszeres bolhapiac, táncházas estek 
tánctanulással, több szabadtéri prog-
ram. Jó volna a népi ünnepkör jeles 
napjait szélesebb körben is megülni. 
- Voltál már csolnoki rendezvénye-
ket? 
- Természetesen, voltam például a 
nőnapi műsoron és kiállításon, a 
Tracht Tag-on, vagy legutóbb a majáli-
son a Bányász múzeumnál. Ide csalá-
dostul, a párommal és az 5 éves kis-
fiammal mentünk. A idei gyermeknap 
megszervezése és lebonyolítása már 
az én feladatom volt. 
- És hogy érezted magad ezeken az 
összejöveteleken? Milyennek látod a 
csolnokiakat? 
- Nagyon kedvesek, barátságosak, 
mindenkivel lehet beszélgetni. Ember-
közeliek ezek a rendezvények, amit én 
is szeretnék majd megőrizni és to-
vábbvinni. Egyébként nem idegen szá-
momra a falu, vannak csolnoki rokona-
im, valamint tanítok angolt ovisoknak, 
kisiskolásoknak, vannak csolnoki kis 
tanítványaim is. 
- Csolnokon nem lényegtelen szem-
pont: beszélsz németül? 
- Érettségiztem a nyelvből, de az utób-
bi időben nem nagyon használtam, 
felelevenítésre szorul. De nem fog 

problémát jelenteni. 
- A szabadidődet mivel töltöd? 
- A családommal nagyon szeretünk 
túrázni. Ezen kívül nagy szerelmem 
még a lovaglás, most épp a kisfiamat 
tanítom lovagolni. 
- Hosszabb távú terveid vannak már 
esetleg a művelődési házzal kapcso-
latban? 
- Igen, szeretnék belefolyni a helytör-
ténet feldolgozásába, ezt nagyon ér-
dekes és fontos feladatnak tartom. Jó 
volna együttműködésre hívni a kör-
nyékbeli települések vezetőit, szoro-
sabban együtt dolgozni a szomszédos 
falvak kultúrházaival akár közös prog-
ramok szervezésével is. De bárki előtt 
nyitva a lehetőség, hogy ötleteivel, 
javaslataival segítse az itt élő közösség 
kulturális életének sokszínűségét, bár-
milyen elképzelést szívesen fogadok. 
- Mik a művelődési ház legközelebbi 
programjai? 
- Fontos rendezvény a Falunapok, en-
nek előkészítésében már én is aktívan 
részt vettem. Aztán a nyár folyamán jó 
lenne legalább egy, de akár több bol-
hapiac is. Ősszel pedig bábszínházzal, 
író-olvasó találkozóval várjuk a látoga-
tókat, ez utóbbin vendégünk lesz Vass 
Virág író, újságíró. Remélem, V. Kul-
csár Ildikót is sikerül majd újra elhívni. 
Érdemes lesz figyelni a csolnoki oldala-
kat a Facebookon és a csol-
nok.blogspot.hu –t is, ezekre mindig 
felkerülnek majd az aktualitások. 

 
Nágel Zsuzsanna 
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Talán már a 
falu apraja-
nagyja tud-
ja, hogy Ko-
vács Dóra (a 
gyerekeknek 
csak Dóra 
néni) átadta 
a stafétabo-
tot és nyug-
díjba vonult. 
Kíváncsiak 

voltunk, mihez kezd az immáron meg-
növekedett szabadidejével. 
- Gondolom, már tudod, mi lesz az 
első dolgod nyugdíjasként. 
- Igen, veszek egy túrabakancsot és 
hatalmas túrákat fogok tenni a kör-
nyéken. Azon kívül sokat fogok olvas-
ni, sokkal több időt töltök a családdal, 

unokázással. Egy betegeket 
segítő alapítványnál vagyok 

kurátor, ezt a tevékenységemet is 
folytatom. 
- Maradtok itt Csolnokon? 
- Igen, ez nem is kérdés, egyszerűen 
beleszerettünk ebbe a környékbe, a 
tájba. 
- Mennyi ideig is igazgattad a művhá-
zat? 
- 2012. márciusától 2018. április köze-
péig, összesen hat évig. Azóta a fel-
mentési időmet töltöm és közben 
átadom a tennivalókat az új igazgató-
nak. 
Kezdetektől fogva nagy kedvet érez-
tem a művelődésszervezési munká-
hoz, kíváncsi voltam, hogy egy kis falu-
ban hogyan lehet ezt kivitelezni, hi-
szen nagyvárosban már végeztem 
ilyen tevékenységet. Először csak a 
feladatok jöttek, ezek teljesítéséből 
állt a munkám, de aztán ahogy megis-
mertem a közösséget, és ezzel párhu-

zamosan ahogy a falu is megismert 
engem, egyre inkább megláttam a 
feladatok mögött az embereket. Ekkor 
tudtam, hogy jó helyen vagyok. 
- Milyen éveket tudhatsz magad mö-
gött igazgatóként? 
- Változatos munkáim voltak. A műve-
lődési házban a munka alapvetően a 
programok szervezéséből, a könyvtár-
ral kapcsolatos teendőkből, valamint a 
közösségi programokkal kapcsolatos 
szervezőmunkából tevődik ösz-
sze. Könyvtárunkban 2013-tól kezdve 
az állami támogatásnak köszönhetően 
több olvasás népszerűsítő programot 
szervezhettünk, azóta is folyamatosan 
bővül a könyvtár új könyvekkel és 
folyóiratokkal. 
 
Az interjú folytatása a 
www.csolnok.blogspot.hu oldalon 
olvasható! 

EMBERKÖZELI RENDEZVÉNYEK  

Interjú Mandusitz Zsuzsannával, a Kossuth Lajos Művelődési Ház új igazgatójával 

„HÁLÁS VAGYOK MINDENKINEK” 

Interjú Kovács Dorottyával, a Kossuth Lajos Művelődési Ház leköszönő igazgatójával 

https://csolnok.blogspot.hu/2018/05/egy-korty-deru.html
https://csolnok.blogspot.hu/2018/05/egy-korty-deru.html
http://csolnok.blogspot.com/2018/05/emberkozeli-rendezvenyek-interju.html
http://csolnok.blogspot.com/2018/05/emberkozeli-rendezvenyek-interju.html
http://csolnok.blogspot.com/2018/05/emberkozeli-rendezvenyek-interju.html
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 Várjuk szerkesztőségünk  

elérhetőségeire a további  

híreket, tudósításokat.  
 

Az eddig beérkezett cikkeket megőrizzük 
és következő számunkban leközöljük. 
Újságunk előző és jelenlegi száma a  
községházán beszerezhető. 

 

(szerkesztők) 
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XXI. CSOLNOKI FALUNAPOK 2018. 
 

Július 27. péntek 
Rendezvénypark 
Csolnoki Blues - Rock Fesztivál 
19.30 - 20.30    Easy Blues 
21.00 - 22.00    Üzemi Terület  
22.30 - 00.30    Blues Company 
 
Július 28. szombat 
Rendezvénypark 
Egész nap    Ugrálóvár  
9:00 – 11:30 
Falu derby – vidám közösségépítő 
játékok 
11:30-12:30  
Ametist bábszínház: Makktündér 
csodái című bábjáték 
gyermekeknek 
15.00 - 15.45 
„Az én Csolnokom” - 
képzőművészeti pályázat 
eredményhirdetése a művelődési 
házban 
14.00-18.00 
Retro véradás a művelődési 
házban 
16.00 - 16.20 
Zenés, táncos felvonulás a Rákóczi 
térről a Rendezvényparkig a 
Dimenzió Mazsorett csoporttal, 
kísér a Csolnoki Fúvószenekar. 
16.30 - 17.00 
A Dimenzió tánccsoportok 
bemutatója 
17.05 - 17.15 
A „Csolnokért” díj ünnepélyes 
átadása 
17.20 - 18.30 
A Csolnoki Fúvószenekar műsora 
18.45 - 19.30 

Animal Cannibals 
19.30 - 20.00  
Humorista vendég: Rokker Zsolti 
20.30 - 21.45 
Odeion zenekar (LGT) 
22.00 - 03.00 
DJ Hubik video discoja  
 
Július 29. vasárnap 
Rendezvénypark 
Egész nap Ugrálóvár 
09.00 - 12.00 
Baráti főzőverseny—terítéken a 
magyaros ételek 
10.00 - 11.00 
Zabszalma zenekar 
gyermekműsora 
11.00 - 12:00 
Sportbemutató: Csolnoki Diáksport 
Egyesület Birkózó Szakosztálya. 
12.00 - 13.00 
A főzőverseny eredményhirdetése 
 
15.00 - 19.00 
Nemzetiségi és nyugdíjas délután 
hagyományőrző csoportokkal 
19.00 - 20.00 
Operett és musical bemutató – Az 
esztergomi Musical Akadémia 
növendékei 
 
VASÁRNAPI INGYENES FALUNAPI 

BUSZJÁRAT 
 

Vasárnap délután busszal is fel 
lehet jönni a Rendezvényparkba! A 

Kréber kis busz a Rákóczi térről 
indul 14 - 18 óra között óránként és 

igény szerint. 
Az érdeklődőket busz várja:  

14.10 órakor: XII. aknán, 
14.20 órakor: Rákóczi telepen, 

14.35-től: Rákóczi téren. 

 
Kedves Olvasóink! 

 
A községi könyvtár nyitva tartása 2018. 
június 26-tól az alábbiak szerint alakul: 

 
hétfő:  14-19 óráig 
kedd:  12-17 óráig 
szerda:  9-14 óráig 
csütörtök: 9-14 óráig 

 
Számos újdonsággal, gyermek könyvek-
kel, folyóiratokkal, német nyelvű köny-

vekkel várjuk önöket! 
 

Egyúttal értesítjük önöket, hogy könyv-
tárunk 2018. július 26-augusztus 20-ig  

nyári szünetet tart! 
 

Nyitás: 2018. augusztus 21-én. 

PROGRAMAJÁNLÓ 

Ünnepeljünk együtt 
Szeretettel várunk minden csolnoki 

lakost augusztus 20-án az ünnepélyes 
zászlófelvonásra és az új kenyér meg-
szentelésére a művelődési ház előtti 
térre. 

 A kenyeret megszenteli Dr. Kulcsár 
Sándor atya. 

Diáktanya a nyári szünetben 
a művelődési házban! 

Könyvtár mozi, társas játék,  
kézműveskedés, palacsinta sütés, meg 

amihez kedvetek van! 
Tervezett időpontok: 2018. július 2., 

 július 9., július 16., július 23., 
 augusztus 21. 

 A részletek: www.csolnok.hu 


